



PROCESSO DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS DE LICENCIATURA E TECNÓLOGOS DA
UNIMONTES – MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO
BRASIL (UAB)

8.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2017

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, através da Pró-Reitoria de Ensino, do Centro de Educação a Distância – CEAD – e da Comissão Especial de Processos Seletivos – CEPS –, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguintes retificações do edital do Processo Seletivo para ingresso em cursos especificados no item 2, do Edital, na modalidade de Educação a Distância em parceria com os Municípios/Polos participantes do sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB –, instituído pelo Ministério da Educação, Processo nº 23038.025615/2016-92, Convênio 84188/2016, celebrado entre a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES e a Unimontes.

1. O subitem 7.1 do Edital, onde se lê 21/1/2018, **leia-se 18/3/2018.**
2. O subitem 9.4.1 do Edital, onde se lê 24 e 25/1/2018, **leia-se 20 e 21/3/2018.**
3. O subitem 9.4.1.1 do Edital, onde se lê 9/2/2018, **leia-se 29/3/2018.**
4. O subitem 10.2 do Edital, onde se lê 9/2/2018, **leia-se 29/3/2018.**
5. O subitem 11.1 do Edital, onde se lê a) Dias 15 e 16/2/2018 e b) Dias 19 e 20/2/2018, **leia-se a) Dias 3 e 4/4/2018 e b) Dias 5 e 6/4/2018.**
6. O subitem 3.5 do Edital, onde se lê 23, 24 e 25/2/2018, **leia-se 13, 14 e 15/4/2018.**

Montes Claros, 2 de janeiro de 2018.

Professor Fernando Guilherme Veloso Queiroz
Diretor do Centro de Educação a Distância – Cead

Professor Claudionor Barros
Coordenador da Ceps/Unimontes

Prof. João dos Reis Canela
Reitor